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image6.png
X -8x+m?+2m+1=0

denkleminin cakisik iki gercek koki olduguna gore,
m nin alabilecegi degerlerin carpimi kagtir?

A-15 B)-8 C)-1 D)1 E)8




image7.png
(a-3)x2+(2a-8)x+a-4=0
denkleminin farkli iki gergek koki olduguna gére,
a nin alabilecegi en biiyik tam sayi degeri kactir?

A5 B) 4 03 D)2 )1




image8.png
V/-6./-3.Y2+/-2./8
isleminin sonucu asagidakilerden hangisidir?
A) -6 + 4i B) -6 -4i C) 6 +4i
D) 4 -6i E) 4 +6i




image9.png
2 =-1 olmak lizere,

1+R+i+P+.. +i+i7
isleminin sonucu asagidakilerden hangisidir?

A) =i B-1 )0 D)1 B)i
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image11.png
n € Z olmak Uzere,

i4n+2 s iBn—S
i2—12n

isleminin sonucu asagidakilerden hangisidir?
A) -i B) -1-i C) -1+i
D) 1-i E) 1+i




image12.png
(2k+1)i+6i+k-1
g
3
karmasik sayisinin gergek kismi 3 olduguna gére,
sanal (imajiner) kismi kactir?




image13.png
z=2a+ (3-b)i karmasik sayisi igin,
Re(z)=2b + 14
Im(z)=3a-2

olduguna gére, a.b carpimi kactir?




image14.png
z,=a+1+4i
z,=3+bi

z, =?2 olduguna gére, a.b ¢arpimi kactir?

A-24 B)-16 C)-8 D)4 E)8




image15.png
z+w=3-5i
z-w=1+7i
olduguna gére, z.w carpimi agagidakilerden hangi-
sine esittir?
A) 6-9i B) 7-10i C) 8-11i
D) 9-12i E) 10-13i




image16.png
X¥-2x+a+i=0

denkleminin koklerinden biri 1 +i ise diger kok ile
a nin toplami kagtir?

AN-2i B-i 03 D)3-i E)3-2i




image17.png
2x2-(m+1)x+2m-3=0

denkleminin kékler carpimi 7

2 olduguna gore, kokler
toplami kactir?

A1 B) 2 C)3 D)4 E)5




image18.png
(2m+1)x2-10x+9=0
denkleminin kokleri x, ve x, dir.
X2 X, + X, . X2 = %

olduguna gére, m nin alabilecegi en kuiclik deger
kactir?

A-8 B)-7 ©)-6 D)5 E)6




image19.png
x2—(x;+3)x+12=0

denkleminin kokleri x, ve x, olduguna gére,
X, kagtir?

A1 B) 2 C)3 D) 4 E)6
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x2-8x+m-5=0

denkleminin kokleri x, ve x, dir.

X2 + %,2 = 52

olduguna gére, m kactir?

A8 B)9 C) 10

D) 11

E) 12




image21.png
x2-10x+m-3=0

denkleminin kokleri ardisik ¢ift sayilar olduguna goére,
denklemin diskriminanti kagtir?

A2 B) 3 C)4 D)5 E)6




image22.png
2m-1)x2+(Bm+1)x-m+5=0
denkleminin koklerinin aritmetik ortalamasi, kokler
carpimina esit olduguna gore, m kagctir?

A-11  B)-7 Q)7 D)9 E) 11




image23.png
x?-3x-2=0

denkleminin kokleri x, ve x, dir. Buna gdre,

2 2
X4 —‘I_*_x2 -1
X, X

2 1

ifadesinin degeri kactir?

A-42 B)-21 ©)21

D) 42

E) 63




image24.png
x2-6x+m+3=0
denkleminin kékleri x; ve x, dir.
.2 < . . . S )
X; =X, olduguna gére, m nin alabilecegi degerlerin

toplami kagtir?

A30 B)25 C)20 D)-25 E)-30




image25.png
x2+3x-p=0
denkleminin kékleri x; ve x, dir.
Xq + 2%, =~1

olduguna gore, p kactir?

A6 B)8 C)9 D) 10

E) 12




image26.png
(2m-2)x2-M2-1)x+7=0
denkleminin simetrik iki gergek koki olduguna gore,
m kagtir?

A-2 B)-1 ©)0 D)1 E)2




image27.png
x2+x-2m=0
x2—mx+2=0

denklemlerinin birer kokleri ortak olduguna gore, or-
tak olmayan koklerin carpimi kagtir?

A-6 B)-4 C)-3 D)2 E)6




image28.png
x2—-mx +n =0 denkleminin bir kdkii 6,
x2-kx +p =0 denkleminin bir kdkii -2 dir.
Bu denklemlerin diger kokleri esit olduguna gére,
m.n—k.n
p
ifadesinin degeri kactir?

A)-24 B)-18 C)-12 D)12 E)24




image29.png
2x2+5x-4=0
denkleminin kokleri x, ve x, dir.

Buna gore, kdkleri 2x, ve 2x, olan ikinci dereceden
denklem asagidakilerden hangisidir?

A) x2-5x-8=0 B)x2+5x-8=0
C)x?-8x+5=0 D)x2+8x-5=0

E)x?+5x+8=0




image30.png
x2—mx +n=0 denkleminin kokleri,
x? +nx+m=0 denkleminin

koklerinden ikiser fazladir. Buna goére, kdkleri m ve n
olan ikinci dereceden denklem asagidakilerden han-

gisidir?
A) X>-2x+6=0 B)x2-2x+10=0
C)x?-4x+4=0 D)x?-6x+6=0

E)yx2-8x+10=0




image1.png
x2-5x=(2x+7).(x-5)

denkleminin ¢6zim kimesi asagidakilerden hangisi-
dir?

A {5} B) {7} 0 {57}
D) {-5,7} E) {-7,5}




image2.png
3x2-(a-3)x+a-12=0
denkleminin kokleri x, ve x, dir. x, =4 olduguna
gore, /3x,+2x, ifadesinin degeri kagtir?
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3x2+6x-1=0
denkleminin ¢éziim kimesi asagidakilerden hangisi-
dir?
A O

B {-1-Yg. 1+72 ]




image4.png
x2-(a+5)x+2b=0

denkleminin kokleri sifirdan farkli a ve b sayilandir.
Buna gére, bu denklemin diskriminanti kagtir?

A0 B) 1 C)2 D)3 E)9




image5.png
(a+3)x2+4x+2=0

denkleminin gergek koki olmadigina gore, a nin ala-
bilecegi en kiiclik tam say degeri kagtir?

A-2 B)-1 ©C)0 D)1 E)2




